

尚朝阳在全市大气污染防治专班工作会上强调

保持定力强力攻坚 推动空气质量持续好转

信阳消息(记者李海实习生张一林)7月3日下午,市长尚朝阳主持召开全市大气污染防治专班工作会,听取近期我市大气污染防治攻坚工作及控车、控尘、控排三个专班工作开展情况汇报,研究部署下一步工作。他强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步坚定信心、凝聚力量,攻坚克难、狠抓落实,全力以赴打好大气污染防治攻坚战,推动全市空气质量持续好转。

市领导王新会、李正军、侯钦东出席会议。

听取汇报后,尚朝阳指出,在各专班的共同努力下,我市大气污染防治形势有所好转,但距离

完成全年目标任务仍有很大差距,决不能掉以轻心,各专班要保持定力,坚守阵地,一以贯之抓好工作,齐心协力坚决打赢蓝天保卫战。

就做好下一步工作,尚朝阳要求,市攻坚办要进一步提升工作效率,切实发挥好上传下达、督导检查的职能作用。各辖区要全面排查区内大气污染源,列出问题清单,建立工作台账,层层签字负责,层层传导压力,确保工作无遗漏。控车专班要扎实开展市中心城区“黑烟车”清零行动,严格实施大车绕行方案,深入推进机动车尾气污染防治工作。控尘专班要继续抓好餐饮油烟污染防治

工作,细化各类施工工地扬尘污染防治标准,确保扬尘得到有效控制。控排专班要加大对非法加油站打击力度,深入开展油品质量督导检查,加强消耗臭氧层物质淘汰管理,加快煤改电、煤改气进度,从源头切断油气污染。各县区要开展好环境空气质量率先达标县创建活动,力争在2019年实现二级达标县“零的突破”。

尚朝阳强调,抓好大气污染防治攻坚,关键在于责任落实。各级各部门要扛稳抓牢责任,始终把执纪问责贯穿到攻坚工作的全过程,以严格的督察问责倒逼生态环境保护“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”责任落地生根。

中原名师 信阳领先

杨磊喜登2019年度中原名师榜,目前我市该名师资队伍占全省总数10%

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者从河南省教育厅官网获悉,根据《河南省教育厅关于深入推进中原名师培育工程的通知》(教师〔2015〕774号)和《河南省教育厅办公室关于组织开展2019年中原名师重点培育对象考核工作的通知》(教办师〔2019〕245号)等文件精神,省教育厅采取第三方评价方式,确定我省22名教师为2019年度中原名师。同时,对中原名师获得者,授予河南省中小幼儿园教师教育专家,并以其姓名命名组建中原名师工作室,其所在学校授予河南省教师发展学校,并按项目予以20万元资助。来自我市平桥区第二小学杨磊老师入选2019年度中原名师。

记者从市教育局了解到,河南省实施“中原名师培育工程”中,我市已有国家“万人计划”教学名师戴传发1人,中原名师李玲、周雁翎、李明、符丽、陈晓、杨磊6人,占全省总数的10%,全省领先,涵盖幼儿教育、小学、初中、高中等基础教育各阶段。

省教育厅发文表示,希望获得中原名师称号者,不忘初心、牢记使命,潜心育人、凝练思想,扎根河南、无私奉献,真正成为豫派实践型教育名家;以中原名师命名的名师工作室要创新发展模式,充分依托互联网优势,发挥对全省教师专业发展的指导支持作用,将名师工作室建设成为教育教学成果奖孵化的基地、名师骨干成长的摇篮、教育教学改革的前沿;被命名的河南省教师发展学校,要立足区域,辐射全省,将教师发展学校建设成为校本研修的示范、教师培养培训的基地,促进全省教师教育的一体化和现代化建设。

近年来,我市教育系统也十分注重教师队伍的培育工作。除中原名师外,我市每年还推荐省级名师和省级骨干教师350人,市级培育名师和骨干教师800人,县级培育骨干教师1200人。特别是2016年以来,我市教育系统开展了“名师培育工程”。这项工程计划用5年时间培育300名市级名师和3000名市级骨干教师。经过近4年的努力,目前我市“名师培育工程”已经完成200名市级名师和2600余名市级骨干教师的培育工作。通过这项工程,我市教师队伍的“金字塔”式骨干引领梯队正在形成,这也将为我市教学质量提升和教育均衡发展做出更大贡献。



7月5日下午16时30分,工人们正顶着烈日在浉河河道里施工,安装人行步道的护栏和铺装地面。

为对浉河进行治理及对河道景观进行提质,同时为了缓解浉河北路虹桥至民桥段的道路狭窄,人行不畅的现状,我市在该段河道中建设人行步道。目前,虹桥至关桥段的人行步道基础工程行将结束,步道两侧的护栏和地面铺装正在进行。

本报记者
张方志 摄

静脉产业园在“拔节”

本报记者 王博
郭靖 郑琦

没料到上海的“垃圾分类”上了热搜,更没料到光山县静脉产业园成为热点——昨天,室外气温超过30℃,该园区架设7.2公里的输出高压线已接近尾声,人们正在热议“垃圾发电”的话题。

沿着312国道行驶至光山县寨河镇罗湖村谢店村民组,便可看见一座冷却塔、一排厂房、一幢办公楼……这里就是静脉产业园。用该项目负责人罗小虎的话说,理论上,就如同将含有较多二氧化碳的血液送回心脏的静脉;实际上,就是通过“资源——产品——再生资源”闭环经济模式,实现生活和工业垃圾变废为宝,循环利用。

“垃圾发电”,让人感觉真的新鲜。

有人生活的地方就会产生垃圾。随着城镇一体化进程加快和人们生活水平的不断提高,如果一天不清运垃圾,收集点就会堆满垃圾;如果三天不清运垃圾,就会满

街都是垃圾;如果七天不清运垃圾,就会出现只见垃圾不见人的脏乱差现象。所以,虽然说生活垃圾增多是人们生活富起来的外在标志,但减少垃圾污染却是实现小康目标的内在要求。

光山县人口80多万,近年来,该县认真贯彻习近平生态文明思想,结合打赢脱贫攻坚战和决胜全面小康目标,在全市第一个引进垃圾焚烧发电PPP项目,计划总投资12亿元。该项目按照资源化、无害化、减量化标准,建设规模为日处理生活垃圾1200吨,年发电量为1.6亿千瓦时。

该项目不仅是2016年我省第一批9个静脉产业示范园之一,而且是2018年被列入全国50个资源循环利用基地之一。俯瞰占地545亩的静脉产业园,设计理念以

“融入自然,走进人心”为核心,运用空间层次与虚实对比等现代建筑设计手法,打造与百姓日常生活亲密的空间氛围。正在为垃圾发电厂房安装彩钢板的一位技术员说,该园规划8个项目,已签约项目6个,垃圾焚烧发电是其中之一,近日即将点火运营。

走进静脉产业园,让人感受到静与动的旋律。静的是,85米高的冷却塔,容量达2500平方米,冷却水量4000吨/小时;拥有3万多平方米的垃圾发电主厂房,整套焚烧设备安装完毕;厂房外部全部用彩钢板包装,俨然一座漂亮的景观楼。动的是,挖掘机在平整场地、施工人员在建围墙、电焊工在切割钢材……

在这静与动的旋律中,我们听到了一种产业的“拔节”声音。

声 明

●兹有信阳市浉河区存志综合商店的税务登记证正、副本(证号:41300119650715207401),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有马世勇豫SX5898号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证、机动车行驶证、机动车号牌,豫S2X525号普通二轮摩托车,此机动车登记证,因不慎丢失,特声明作废。

